
 

   

 

 

 

GOVOR PREDSEDNICE REPUBLIKE SLOVENIJE NATAŠE PIRC MUSAR NA SPREJEMU ZA 

NAJBOLJŠE ŠPORTNIKE IN PARAŠPORTNIKE LETA 2025 

 

 Predsedniška palača, velika dvorana, torek, 9. december 2025, ob 18.00 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

 

 

Spoštovani minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han, 

spoštovane športnice in parašportnice ter spoštovani športniki in parašportniki, 

spoštovani predsednik Olimpijskega komiteja Slovenije Franjo Bobinac, 

spoštovani predsednik Zveze za šport invalidov Slovenije - Slovenskega paralimpijskega komiteja 

Damijan Lazar, 

spoštovani predsedniki in predstavniki panožnih športnih zvez, 

spoštovani trenerji, strokovne ekipe, družine in prijatelji. 

 

Prisrčno dobrodošli na današnjem sprejemu. Pred prireditvijo športnik leta je prav, da se ustavimo in 

skupaj ozremo na leto, ki se končuje, ko ste nas znova spomnili, da je slovenski šport izjemna zgodba 

o talentu, trdem delu, srčnosti in navdihu. 

 

Slovenija je država, kjer je šport del narodne identitete, narodove vztrajnosti in samozavesti. Zaradi 

vas, ki ste danes tukaj, ljudje verjamejo, da se z odločnostjo in pogumom lahko zmore nemogoče. Vsaka 

medalja, vsak rezultat, vsak osebni rekord je zmaga vašega truda, a je hkrati tudi darilo narodu. Za to 

se vam iskreno zahvaljujem. 

 

Hvala tudi trenerjem, strokovnim ekipam in družinam, kajti za vsakim vrhunskim športnikom stoji 

skupnost, ki ga podpira in razume. Danes želim poudariti tudi parašport. Dosežki parašportnic in 

parašportnikov niso samo športni, temveč so človeški. So opomin, da moč ni odsotnost ovir, temveč 

sposobnost, da jih premagamo. Zaslužite si enako pozornost, podporo in spoštovanje. 



 

Drage športnice in dragi športniki. Leto 2025 ni bilo le leto navdušenja, ponosa in uspehov, ampak žal 

tudi zgodb o nasilju v športu. Čeprav je današnji sprejem pozitivni dogodek, je prav, da omenim tudi te 

temnejše plati športa. O nasilju namreč moramo govoriti jasno, odkrito in odločno. 

 

Enako kot na drugih področjih je tudi v športu vsako in kakršno koli nasilje nesprejemljivo, nasilje nad 

ženskami pa še posebej grozljiva kršitev dostojanstva, pravic in varnosti. 

 

Nasilje nima mesta v športu in družbi in ga kot predsednica države ostro obsojam. Nihče nikoli ne sme 

biti utišan, prestrašen ali zlorabljen. Šport mora ostati varno okolje, prostor razvoja, rasti in navdiha. 

Pri prvem medijsko odmevnejšem primeru v letu 2025 se je športno okolje skupaj z olimpijskim 

komitejem odzvalo, pri zadnjem bolj odmevnem primeru pa je tišina pristojne športne zveze 

oglušujoča in zelo zaskrbljujoča. Pojasnilo športnega kluba v slogu »z zadevo nismo seznanjeni in je ne 

moremo komentirati« pa je nič drugega kot tiščanje glave v pesek in ga milo rečeno lahko označimo 

kot neprimernega. 

 

Verjamem, da lahko in morate tudi športnice in športniki s svojim glasom in zgledom prispevati k 

ustvarjanju kulture ničelne tolerance do nasilja. Vaš vpliv daleč presega stadion, dvorano ali 

tekmovališče. Zato vas spodbujam: ostanite pogumni, solidarni in glasni varuhi dostojanstva v športu. 

Drage prijateljice in dragi prijatelji športa.  

Leto 2026 bo za številne med vami posebno. Zimske olimpijske igre so pred vrati. Vem, koliko 

predanosti, odrekanja in odgovornosti vlagate v priprave. 

 

Naj vam danes rečem preprosto, a iz srca: želim vam veliko uspehov, pogumne korake in predvsem 

užitek na tekmah. Ker – kot mi sami večkrat poveste – če v nastopih uživate, tudi rezultati ne izostanejo. 

Naj vas spremlja zavedanje, da za vami stoji celotna Slovenija. 

 

Za konec pa: hvala vam. 

 

Hvala za vse trenutke, ko ste nas dvignili s sedežev, nas povezali in spomnili, da smo veliki v slovenskem 

športnem srcu. 

 

Želim vam prijeten večer, uspešno nadaljevanje ali začetek nove sezone in – kot vedno – dobro 

slovensko športno energijo. 

 

Hvala. 


